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[bookmark: _GoBack]Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e dezenove, às dezenove hora e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho/RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 11ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ALVECIR ROQUE TABALDI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHOR, VALCIR LUDKE e SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 10ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, solicitou ao primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Lucimar Antonio Volpi, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE a Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após saudações, parabenizou os organizadores do Jantar Italiano realizado no dia 29 de junho, a Comissão Organizadora e todos que trabalharam, já que não é uma tarefa fácil organizar um jantar como esse. Também parabenizou as jovens que participaram do concurso das soberanas.  Por fim, agradeceu aos funcionários da prefeitura que se envolveram e auxiliaram na realização do jantar, bem agradeceu a toda população que participou do evento, o qual deverá se tornar tradicional no Município, já que tem muita procura por fichas em cada edição do jantar. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após cumprimentos, agradeceu a todas as pessoas que trabalharam na 22ª Edição do Jantar Italiano, bem como a administração municipal, Emater, Câmara de Vereadores. Também agradeceu as soberanas que representaram o município por 04 anos, sendo a Rainha Tais, a Primeira Princesa Maitê e a Segunda Princesa Joana, mesmo sendo um trabalho difícil e voluntário. Parabenizou as novas soberanas, Rainha Giovana Baldi, a Primeira Princesa Andressa Garcia e a Segunda Princesa Andressa Trombetta que terão o trabalho de representar o Município nos eventos. Também parabenizou as soberanas da categoria Intanto-Juvenil, a Rainha Mariane Hermes, a Primeira Princesa Jennifer Lazzaretti e a Segunda Princesa Nicolly Fascheira, bem como parabenizou todas as outras que concorreram e enfrentaram novos desafios e futuramente poderão representar a Corte adulta do Município. Aproveitou, ainda, para parabenizar o Coral Municipal que fez uma bonita apresentação no jantar, bem como as bailarinas e a Banda Municipal, que são incentivados pela administração pública na cultura do Município. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo o Presidente leu um ofício recebido do senhor prefeito municipal solicitando votação em regime de urgência/urgentíssima ao projeto de lei nº 09/2019. O Mesmo não recebeu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim o Presidente concedeu um intervalo para que as comissões emitissem parecer do projeto. Retornando, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 08/2019, “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 09/2019, “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Ambas as proposições, após lido os pareceres da Assessoria e das Comissões, não mereceram discussão e em votação foram aprovadas por unanimidade de votos. Na sequência, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Na sequência, foram lidos ofícios comunicando a renúncia dos cargos de Presidente e 1º Secretário. Seguindo, conforme Regimento Interno, assumiu a presidência o vereador mais idoso, Luiz Schneider que conduziu os trabalhos de eleição para preenchimento dos cargos vagos. Ato contínuo, após declarar vagos os cargos de Presidente e 1º Secretário, solicitou aos líderes de bancada a apresentação dos nomes para concorrerem aos referidos cargos e concedeu intervalo para confecção das cédulas. Retomando, disse que foram apresentados os seguintes nomes para concorrerem: Presidente: Lucimar Antonio Volpi e 1ª Secretária Ionara Pastorio Tomazini. Ato contínuo, chamou nominalmente os vereadores para retirar a cédula, votar e colocar na urna e, após convidou os vereadores Glaucio e Alvecir para fazerem o escrutínio dos votos. Por fim, proclamou o resultado da eleição, sendo eleito como PRESIDENTE LUCIMAR ANTONIO VOLPI e 1ª SECRETÁRIA IONARA PASTORIO TOMAZINI. Após tomar posse, o Presidente eleito Lucimar fez seu pronunciamento, disse ser uma honra estar recebendo do vereador  Antonio a cadeira de Presidente, já que são os vereadores com mais mandatos na Câmara, sendo que ambos ocuparam cargos na Mesa Diretora e fizeram alguns trabalhos juntos. Disse que por várias vezes concorreu ao cargo de Presidente, porem não obteve êxito. Disse que, juntamente, com os colegas, pretende trabalhar para o Município, com algumas ideias pra colocar em prática, inclusive com projetos envolvendo escolas e jovens, além de prestar homenagens a pessoas do Município que se destacam pelos trabalhos realizados, incentivando para que possam continuar a fazer esse trabalho. Por fim, disse que estará à disposição para ouvir a opinião e sugestão de todos os vereadores para que a Mesa Diretora possa fazer um trabalho importante. Por fim, agradeceu aos votos recebidos dos colegas e disse que esse acordo que vem sendo feito na Câmara é importante para que o consenso continue no Município. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ionara Pastorio Tomazini, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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